

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії)
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
спеціальності 051 «Економіка», кафедри економіки
Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій

Економіка формує економічну політику, вносить значний вклад у вирішення соціальних проблем, збалансування бюджетів, зменшення бідності та покращення економічного добробуту через розробку і аналіз економічних моделей і стратегій розвитку підприємств. Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) направлена не лише на поглиблення теоретичних знань, але й спрямована на розвиток важливих навичок з аналізу, критичного мислення та вирішення складних проблем, що є ключовими для дослідників і професіоналів в цій галузі. Беклог освітньо-наукової програми «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) дозволяє сформувати компетентності з креативних фундаментальних рішень, стратегій розвитку бізнесу і оптимізації ресурсів для складних і часто багатогранних проблем.

Освітньо-наукова програма з «Економіки» забезпечує глибоке розуміння економічних теорій і методології, що є критично важливим для докторів філософії. Програма є багатопрофільною та передбачає практичну підготовку для формування навичок у сфері управління та розвитком економічною діяльністю на сучасних підприємствах та організаціях. Освітні компоненти охоплюють широкий спектр інноваційних знань, включаючи глобальні економічні тенденції та їх вплив на індивідуальні економіки. Програма акцентує увагу на сучасних проблемах економіки, таких як глобалізація, цифрові виклики, стійкість та інновації, та сприяє розумінню економічних циклів, криз та інших міжнародних і аутентичних факторів. Це дає змогу зрозуміти природу економічних процесів та їх вплив на розвиток бізнесу.

Зміст освітньо-наукової програми «Економіка» є високоякісною та інноваційною, що відповідає потребам сучасного наукового співтовариства і вимогам робочого ринку. Програма забезпечує здобувачам освіти міцну теоретичну базу разом з практичними дослідницькими можливостями, що є вирішальним для їхнього наукового та професійного розвитку; відповідає міжнародним стандартам підготовки докторів філософії, пропонуючи комплексний підхід до вивчення економічних явищ.

Таким чином, змістовна якість Освітньо-наукової програми «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти не викликає сумніву щодо належного рівня підготовки докторів філософії у Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій.

Завідувач кафедри підприємництва та економіки підприємства УМСФ (м. Дніпро)
д.е.н, професор

Підпис *Жадько*
Начальник відділу кадрів



К.С.Жадько

Жадько